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ΔΙΑΚΡΙΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΟΜΑΔΑ Α

   ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣΕΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:


Α) Το ονοματεπώνυμο σας να γραφτεί καθαρά στην κόλλα της εξέτασης, καθώς και ο 13-ψηφιος ΑΜ.


Β) Στο θρανίο σας πλην ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ,  της κόλλας της εξέτασης και των θεμάτων και ταυτότητας, ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ. Ιδιαίτερα τα κινητά τηλέφωνα θα είναι κλειστά και εκτός κοινής θέας. Δια λόγους  κοινής νοημοσύνης, απαγορεύεται το κάπνισμα. 


Γ) Προσπαθήστε να είστε αναλυτικοί, σαφείς, πειστικοί. Οι απαντήσεις σας πρέπει να είναι σαφώς τεκμηριωμένες. Μόνον οι τεκμηριωμένες απαντήσεις βαθμολογούνται θετικά. Είναι εξ ίσου δεκτή οποιαδήποτε τεκμηριωμένη απάντηση. 


Δ) Η διάρκεια της εξέτασης είναι  2.00΄ ώρες, αφ ης δοθούν τα θέματα τα οποία είναι ισοδύναμα. 

1. Έστω ότι α1, α2, α3, …, αν,  Α, Β, ρ είναι θετικοί πραγματικοί και ισχύει ρ(1, ρ2 ( Αρ+Β και 1(α1, ρ(α2 . Επιπλέον για κάθε ν θετικό ακέραιο ισχύει αν+2 ( Ααν+1 +Βαν . Να αποδειχθεί ότι για κάθε ν θετικό ακέραιο ισχύει αν ( ρ(ν-1) . (ΦΙΛΙΚΗ-ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ-ΣΥΜΒΟΥΛΗ. Αρχή της καλής διάταξης ως προς ν)


2. Δίδεται μια ακολουθία πραγματικών αριθμών, γ1, γ2, ..., γν, ..., τέτοιοι ώστε γ1=-1, γ2= -6, και για ν>2 ισχύει γν = 5γν-1 -6(γ1γν-2 + γ2γν-3 + ... +γν-2γ1 )+25. Έστω η δυναμοσειρά  

Ζ(χ)= γ1χ + γ2χ2 + ...+ γν,χν +... . Να αποδειχθεί ότι η Ζ(χ) ικανοποιεί εξίσωση του τύπου 

Μ(χ)(Ζ(χ))2 +Ν(χ)Ζ(ψ)+Λ(χ)=0, όπου τα Μ(χ), Ν(χ) και Λ(χ) ρητές εκφράσεις, (δηλ. είναι πηλίκα πολυωνύμων), οι οποίες και να βρεθούν. (ΣΥΜΒΟΥΛΗ. Πολλαπλασιαζουμε τα μέλη της αναδρομικής σχέσης επί χν.)


3. Εστω Α, Β, Γ, Δ είναι άλγεβρες BOOLE και οι συναρτήσεις φ:Α(Β, ζ:Γ(Δ είναι ομομορφισμοί αλγεβρών BOOLE. Θεωρούμε την απεικόνηση Ψ:ΑxΓ(ΒxΔ με τύπο Ψ(χ, ψ)=(φ(χ), ζ(ψ)) ( χ(Α και ψ(Γ. Ερωτάται: Όταν ισχύουν τα παραπάνω, ισχύει  πάντα Ψ(ρVσ)=Ψ(ρ)VΨ(σ), ( ρ,σ(ΑxΓ ,όπου το Vείναι η ΕΝΩΣΗ στις αντίστοιχες αλγεβρες boole?.

4. Έστω ότι Θ, Ζ, είναι άλγεβρες BOOLE, Ψ ένα οιοδήποτε μη κενό σύνολο, φ: Θ(Ζ είναι ένας ομομορφισμός αλγεβρών Boole, οπότε τα σύνολα ΘΨ και ΖΨ γίνονται άλγεβρες Boole κατά τα ειωθότα. Θεωρούμε την απεικόνιση Χ: ΘΨ (ΖΨ που ορίζεται με τον τύπο Χ(τ)= φ(τ, (ΠΡΟΣΟΧΗ. Το σύμβολο ( δηλώνει την ΣΥΝΘΕΣΗ συναρτήσεων ! Λυπάμαι δεν βρήκα κάποιο εύκολο και καταλληλότερο σύμβολο!). Ερωτάται: Όταν ισχύουν τα παραπάνω, ισχύει  πάντα Χ(ρΛσ)=Χ(ρ)ΛΧ(σ), ( ρ,σ(ΘΨ , όπου το Λείναι η ΤΟΜΗ στις αντίστοιχες αλγεβρες boole?. 



ΔΙΑΚΡΙΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΟΜΑΔΑ Β

   ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣΕΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:


Α) Το ονοματεπώνυμο σας να γραφτεί καθαρά στην κόλλα της εξέτασης, καθώς και ο 13-ψηφιος ΑΜ.


Β) Στο θρανίο σας πλην ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ,  της κόλλας της εξέτασης και των θεμάτων και ταυτότητας, ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ. Ιδιαίτερα τα κινητά τηλέφωνα θα είναι κλειστά και εκτός κοινής θέας. Δια λόγους  κοινής νοημοσύνης, απαγορεύεται το κάπνισμα. 


Γ) Προσπαθήστε να είστε αναλυτικοί, σαφείς, πειστικοί. Οι απαντήσεις σας πρέπει να είναι σαφώς τεκμηριωμένες. Μόνον οι τεκμηριωμένες απαντήσεις βαθμολογούνται θετικά. Είναι εξ ίσου δεκτή οποιαδήποτε τεκμηριωμένη απάντηση. 


Δ) Η διάρκεια της εξέτασης είναι  2.00΄ ώρες, αφ ης δοθούν τα θέματα τα οποία είναι ισοδύναμα. 


1.  Έστω ότι ρ0, ρ1, ρ2, ρ3, …, ρν, … , είναι ακολουθία ακεραίων έτσι ώστε ρ0 = 0, ρ2 =1  και 

ρν+2 = ρν+1 + ρν όπου ν(0 . Να αποδειχθεί ότι αν ν θετικός ακέραιος τότε  
ρ2-ρ3 +ρ4-ρ5+ …+ ρ2ν-ρ2ν+1 = -ρ2ν. (ΦΙΛΙΚΗ-ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ-ΣΥΜΒΟΥΛΗ. Απλή επαγωγή ως προς ν)


2. Δίδεται μια ακολουθία πραγματικών αριθμών, δ1, δ2, ..., δν, ..., τέτοιοι ώστε δ1=-5, δ2= 9, και για ν>2 ισχύει δν = -6δν-1 -8(δ1δν-2 + δ2δν-3 + ... +δν-2δ1 )+13. Έστω η δυναμοσειρά  Ω(χ)= δ1χ + δ2χ2 + ...+ δν,χν +... . Να αποδειχθεί ότι η Ω(χ) ικανοποιεί εξίσωση του τύπου 

Ε(χ)(Ω(χ))2 +Ζ(χ)Ω(ψ)+Δ(χ)=0, όπου τα Ε(χ), Δ(χ) και Ζ(χ) ρητές εκφράσεις, (δηλ. είναι πηλίκα πολυωνύμων), οι οποίες και να βρεθούν. (ΣΥΜΒΟΥΛΗ. Πολλαπλασιαζουμε τα μέλη της αναδρομικής σχέσης επί χν.)


3. Εστω Ε, Η, Ζ, Θ είναι άλγεβρες BOOLE και οι συναρτήσεις φ:Ε(Η, ζ:Ζ(Θ είναι ομομορφισμοί αλγεβρών BOOLE. Θεωρούμε την απεικόνηση Ψ:ΕxΖ(ΗxΘ με τύπο Ψ(χ, ψ)=(φ(χ), ζ(ψ)) ( χ(Ε και ψ(Ζ. Ερωτάται: Όταν ισχύουν τα παραπάνω, ισχύει  πάντα Ψ(ρΛσ)=Ψ(ρ)ΛΨ(σ), ( ρ,σ(ΕxΖ, όπου το Λ είναι η ΤΟΜΉ στις αντίστοιχες αλγεβρες boole?.


4. Έστω ότι Α, Β, είναι άλγεβρες BOOLE, Χ ένα οιοδήποτε μη κενό σύνολο, φ: Α(Β είναι ένας ομομορφισμός αλγεβρών Boole, οπότε τα σύνολα AX και BX γίνονται άλγεβρες Boole κατά τα ειωθότα. Θεωρούμε την απεικόνιση Ψ: AX (BX που ορίζεται με τον τύπο Ψ(τ)= φ(τ, (ΠΡΟΣΟΧΗ. Το σύμβολο ( δηλώνει την ΣΥΝΘΕΣΗ συναρτήσεων ! Λυπάμαι δεν βρήκα κάποιο εύκολο και καταλληλότερο σύμβολο!). Ερωτάται: Όταν ισχύουν τα παραπάνω, ισχύει πάντα ότι Ψ(ρVσ)=Ψ(ρ)VΨ(σ), ( ρ,σ(AX , όπου το Vείναι η ΕΝΩΣΗ στις αντίστοιχες αλγεβρες boole?. 
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